
Инструменты:

Время установки: 120 мин

ИНСТРУКЦИЯ ПО УСТАНОВКЕ

Вынос радиатора

40.МP 1005

HND QRX 650 2025 - 

10, 13

HEX 4, 5

10, 13



Шайба 8 увеличеная2х

8х

1х Трубка полиуретановая

Диаметр резьбы

Момент затяжки

М6х1.0

9.8 Нм

М8х1.25

24.0 Нм

М10х1.5

47.0 Нм

Штуцер соеденительный

Рукав Г-образный 4х

4х

Хомут ленточный

4х

6х

6х

2х

Болт М8х25

Винт М6х20

Винт М8х20

Винт М8х30

Гайка М8 DIN 934

Гайка М8 DIN 985

Шайба 6 увеличеная

Шайба 8

Шайба 8 гровер

1х

40.МP 1005

Состав комплекта

Корпус выноса радиатора

СтальМатериал:

Крышка выноса радиатора

Планка декоративная

1х

1х

2х

Болт М6х454х

2х

2х

2х

2х
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М12х1.75

81.0 Нм



40.МP 1005

1
Снимите пластиковую крышку с багажной платформы, затем снимите 

пластиковую крышку корпуса. 

Снимите подкрылки, сняв клипсы и выкрутив скрытые винты. 2

3/11



4/11

4
Выкрутите болты крепления радиатора(1), затем отсоедините 

оставшиеся патрубки и клипсу вентилятора. Достаньте радиатор в 

сборе с вентилятором. 

40.МP 1005

Ослабьте хомут нижнего патрубка радиатора, затем, открутив крышку 

расширительного бачка, слейте антифриз из системы. После чего 

отсоедините патрубок от радиатора.
3

1

1
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40.МP 1005

5
Присоедените Рукав Г-образный из комплекта к штатным патрубкам 

системы используя штуцер соеденительный, обожмите его хомутами.

6 Установите корпус выноса радиатора на пластиковые платформы 

багажника используя Болты М6х45 и Шайбы 6 увеличеные. 
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40.МP 1005

7
Перед установкой радиатора, установите в места, указанные 

стрелками, Болты М8х25 как показано на фотографии и затяните болты 

используя Гайки М8 DIN 934

8 Установите на каркас выноса радиатор вставив в основание (1) через 

родные пластиковые втулки в пазы и прикрутив сверху Винт М6х20 (2) 
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40.МP 1005

9

Проделайте отверстия диаметром по 40мм для выхода патрубков 

радиатора отступив от центрального пальца 70мм к центру, а от 

нижнего пальца 50мм вверх.                                                 Центральное 

отверстие - для патрубков шноркелей.

10 Установите крышку, продев патрубки в изготовленные отверстия. 
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40.МP 1005

11
Удлинните патрубки Г-образными руковами как показано на рисунке, 

используя соединительный штуцер из комплекта, затяните хомуты. 

Подключите шланги к радиатору, затяните хомуты. 

12
Соедините радиатор (в месте 1) с расширительным бачком используя 

Трубку полиуритановую из комплекта.  Подключите фишку проводки 

вентилятора радиатора.
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40.МP 1005

13
Установите корпус радиатора, закрутив 2 винта М8х30 снизу и 2 винта 

М8х20 сверху, используя шайбы. Прокачайте систему охлаждения.  

14 Установите декоративную планку, используя Гайки М8 DIN 985 



14 Have fun!
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40.МP 1005

13
Соберите оба подкрылка в обратном порядке в соответствии с пунктом 

2. 


